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A verseny végén tehát hét kategóriában 
hirdettek  országos  bajnokot:  felnőtt  

női, illetve páros, ifjúsági leány, fiú, páros, 
csapat, valamint gyermek leány kategóriá-
ban. Nem hirdettek bajnokot a felnőtt férfi 
versenyben,  mivel  Bence  Balázs  lova  
egészségi  állapota  miatt  feladni  kénysze-
rült a versenyt; és ugyanez miatt esett ki a 
felnőtt  női  mezőnyből  Somogyi  Eszter  is,  
így  utóbbi  kategóriában  egyedüli  induló-
ként Németh Blanka (MPSZSM, Habsburg-
Lothringen  Eilika,  Cornetto)  fejezte  be  a  

megmérettetést.  Nem  tudott  elindulni  a  
Magyar  Póni  Klub  Szövetség  felnőtt  csa-
pata sem, ők már az országos bajnokság 
kezdete előtt kénytelenek voltak visszalép-
ni. A felnőtt csapat híján is tudott azonban 
érmet szerezni a Póni Klub, Németh Blan-
ka  és  Habsburg-Lothringen  Károly  Kons-
tantin  a  Habsburg-Lothringen  Eilika  által  
futószárazott  Cornetto  hátán  lettek  orszá-
gos bajnokok felnőtt páros kategóriában.

utoljára indulhatott ebben a felállásban a 
kaposvári  Lovasakadémia  SC  junior  csa-
pata. Az ígéretes együttes legidősebb tag-
ja,  Szabó Kitti  a  szezon végével  befejezi  
lovastorna-pályafutását,  így  a  Villányi  
Krisztina  által  futószárazott  Amira  hátán  
versenyző  csapat  a  most  megszerzett  
aranyérmet  követően  biztosan  más  felál-
lásban folytatja pályafutását. Szintén utol-
só aranyérmét szerezte meg junior kategó-
riában a Budapesti Lovasklub Szabó Niko-
lett – jakab Liza párosa, ők azonban nem 
vonulnak vissza, hanem idei országos baj-
noki  címüket  követően  felnőtt  kategóriá-
ban folytatják a versenyzést. A lányok egy 
sérülés  miatti  hosszabb  kihagyás  után  
kezdtek  el  az  utóbbi  időben  újra  verse-
nyezni, ezúttal Herceg hátán, akit Sándor 
Natália futószáraz; lelkesedésük pedig tö-
retlen,  így  ígéretes  résztvevői  lesznek  a  
2021-es budapesti világbajnokságnak.
Kiélezett verseny bontakozott ki az ifjúsági 
leány kategóriában. Itt az első hely a Pasa-
réti Honvéd LSE (jancsecz györgy) két ver-
senyzője, Karna rebeka és gönczi Doroty-
tya  között  dőlt  el,  akik  mindketten  Fecske  
hátán  mutatták  be  gyakorlataikat.  Ezúttal  
rebeka került  ki  győztesen a megmérette-
tésből, Queen-témájú kűrjével ő állhatott a 
képzeletbeli  dobogó  tetejére  (a  járvány-
helyzetre  való  tekintettel  ezúttal  dobogó  
nélkül  történt  az  eredményhirdetés),  míg  
Dorottya kicsivel több mint egy tizedponttal 
a  második  helyen  zárta  az  országos  baj-
nokságot.  Még ennél  is  nagyobb verseny 
bontakozott ki a bronzérem tekintetében: a 
kötelezők  után  még a  Szárnyaló  LSE  ver-
senyzője,  Nyulasi  Zita  (Páska  Ildikó,  
garfield) állt a harmadik helyen, egy szép, 
A Szépség és a Szörnyeteg Belle-jét meg-
formázó kűrrel azonban a második napra 
Basa Franciska (Berri SE, Könyves-Tóth Esz-
ter,  Harry  Potter)  ugrott  dobogós  helyre,  
ami egyben a végeredmény is lett. Bátyja, 
Basa  Máté  az  ifjúsági  fiú  kategóriában  
szerzett  kiváló teljesítménnyel  aranyérmet,  
megelőzve a Magyar Póni Klub Szövetség 
színeiben  Carlottán  (Habsburg-Lothringen  
Eilika)  induló  Habsburg-Lothringen  Károly  
Konstantint.
Biztató jel, hogy igen népes mezőny mér-
kőzött  meg  a  gyermek  leány  kategóriá-
ban; többen közülük pedig nemsokára már 
a  junior  mezőnyben  szerepelnek  majd,  

mint például a kaposvári Porcsa Lenke jú-
lia. Villányi Krisztina tanítványa egy kivá-
lóan  összeállított,  Star  Wars-témájú  kűrt  
mutatott be Amira hátán, mellyel magabiz-
tosan  megnyerte  az  országos  bajnoksá-
got. Második lett a Szárnyaló LSE színei-
ben,  garfield  hátán  versenyző  Szloszjár  
Nóra (edzője Páska Ildikó); míg – megle-
petésre – a kategória harmadik helyén az 
élete  első  vágtás  versenyén  részt  vevő  
kaposvári Péter Ella (Bence Balázs, Auto-
mata) végzett.

A kétnapos verseny során további tizenhét 
kategóriában  hirdettek  győzteseket,  bele-
értve az utánpótlás és amatőr versenyszá-
mokat is, melyeknek részletes eredményei 
a  lovastorna.lovasszovetseg.hu  oldalon  
megtekinthetőek.  A  szezon  tehát  ezennel  
véget  ért  a  Lovastorna  Szakág  számára;  
reméljük,  hogy  tavasszal  immár  kevésbé  
nehéz  körülmények  között,  teljes  létszám-
mal folytathatjuk a versenyzést.

Bence-Kiss Krisztina

Rendhagyó év, 
rendhagyó bajnokság
3 °C, fertőtlenítő a műló mellett, szektoronként leragasztott lelátó, kézfogás nincs, eredményhirdetés maszkban… 
Ha rendhagyó körülmények között  is,  de  a  szigorításokat  megelőző utolsó  hétvégén megrendezésre  került  a  
Lovastorna Szakág ez évi utolsó versenye, az országos bajnokság. A megbetegedések és a karanténintézkedések 
hatására  a  versenyprogram az  utolsó  héten  legalább  tíz  alkalommal  változott,  ami  nagyfokú  rugalmasságot  
kívánt a versenyrendezőktől, edzőktől és a résztvevőktől egyaránt, de mindenki példás fegyelemmel tartotta be 
a szabályokat és figyelt a saját és versenyzőtársai biztonságára. A nehéz körülmények ellenére is szinte minden 
egyesület – még ha csökkentett létszámmal is – részt vett a versenyen, lehetett tehát országos bajnokokat hirdetni 
a szakágban, a kupasorozatot viszont el kellett törölni.

■ 1.  Porcsa Lenke júlia (LS) és Amira ❙ 2. Németh Blanka (MPSZSM) és Cornetto 
❙ 3. Basa Máté (BSE) és Harry Potter ❙ 4. A Szabó Nikolett– jakab Liza páros (BLK) és Herceg 
❙ 5. A Lovasakadémia SC junior csapata Villányi Krisztinával
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